

中正學院學子暑假生活精彩 參加中國暑期營球賽與表演

菲律賓中正學院訊：暑假期間，本校學生參加了四項在祖國舉辦的活動。

第一個活動：

大學部中文教育系四年級學生楊靚慧同學 (Larissa Jazlyn C. Young) 代表菲律賓參加由西安市教育局主辦、西安文理學院承辦於7月1日至7日舉辦的「一帶一路」。賡續前行《第五屆西安國際大學生夏令營》」。

該屆夏令營涵蓋「穿越千禧年」「今日中國」與「共創未來」三個主題，來自六大洲三十七個國家的六十八名國際大學生近距離體驗了西安的過去與現在。

營員們通過一週的時間，深入了解和體驗西安的璀璨歷史與現代發展，探索中國在新時代背景下的巨大變革與成就。

透過對半坡遺址、兵馬俑等歷史古蹟的探訪；走進比亞迪、愛菊等中國知名企業；乘坐高鐵欣賞秦嶺熊貓谷旖旎風光；在九三學社鄉村振興示範基地稻地江村田間地頭的實地走訪及透過豐富多彩的傳統文化計劃體驗活動等等，感受到了西安的歷史年輪、西安的科技力量，現代魅力與未來發展的無限可能、中國自然生態保護的豐碩成果與「中國速度」、新時代「新農村」的壯麗畫卷，並了解了中國古代文明智慧與創新發展。

第二個活動：

本校五名初中生呂瑩妮、姚銘旗、姚銘霏、黃凱穎及黃雅琦同學，參加了中國宋慶齡基金會和菲律賓宋慶齡基金會共同舉辦的「菲律賓青少年文化交流營」，由許麗麗主任擔任領隊。

該文化交流營旨在增進中菲兩國民間友好交往，推動兩國文化的傳承與創新，為今後兩國友好關係注入新的動力。

活動於2024年7月13日至21日在北京和福建兩地進行，讓營員深入體驗並增進了中菲兩國之間的文化交流。

在北京，營員參觀了宋慶齡故居、居庸關長城、胡同，並參訪了中國國戲院衛星應用中心、故宮博物院以及中國共產黨歷史展覽館。在廈門，參觀了鼓浪嶼、沙坡尾活態展示館、廈港海洋文化展廳，並探訪了泉州晉江上郭村，參觀了“扶西、黎剎廣場”，並在黎剎塑像前獻花。同時，參觀了泉州海外交通史博物館、西街，深入了解了唐宋早期



泉州的歷史文化，欣賞了南音、提線木偶、變臉等非遗表演，並親身體驗了無骨花燈的製作技藝，參觀了陳嘉庚紀念館、鰲園和集美誠毅科技探索中心，最後參加了“青春對話”共敘中國印象座談會暨閉幕式。

第三個活動：

本校高中十二年級的蔡天福及廖建弘兩位同學獲選參加「菲華體育總會中學籃球聯隊」，於2024年5月20日至24日友好訪問祖國。與在泉州、晉江、石獅及廈門各校的籃球隊進行幾場籃球友誼賽，切磋球技，以球

會友，以球傳情。

是項活動目的是為讓旅菲新一代華人到故鄉福建交流學習，體驗祖國的進步，促進互相了解和體育文化交流，增強年青一代身體素質。

體總籃球聯隊是由本校陳忠華教練指導。

第四個活動：

應「江蘇師範大學」邀請，本校中學中文朗誦隊於2024年6月11至17日赴中國參加該大學主辦的「2024年港澳和內地高校大學

生中華經典朗誦交流展演」活動。本校中學中文朗誦隊的15位成員包括：霍煒焰、王俊毅、許星浩、陳鼎雄、施冠銘、王經偉、吳錦濤、蔡捷、許裕彤、洪佳霖、蔡凱蒂、蔡凱馨、吳松瑩、蔡樂菲、郭梓嶸。帶團兼指導老師是施娜君老師。朗誦表演題目為「一個時代的吶喊 -- 草原上那消瘦的河」。

通過這四項活動進行的文化交流，同學們不僅展示了中正學院學子的風采，也學習到了祖國的卓爾不凡之處，拓展了視野和能力！



菲華各校友會聯誼總會 與善舉總會日前續簽 一份醫療優惠協定備忘錄

菲華各校友會聯誼總會訊：本會於六月十八日與菲律賓華僑善舉總會和崇仁醫院續簽一份醫療優惠協議備忘錄。

是日由會長吳良煌偕同名譽會長梁淑美，榮譽會長許麗容、姚麗英，副會長施玲玲、王少蓉、李伯慈、許群策及財政陳雪妮等出席，即受到菲律賓華僑善舉總會盧祖蔭董事長、名譽董事長兼執行委員會主席吳榮祥博士、謝銘洲執行副董事長兼行政總理、李賢冊副董事長〔本會常務諮詢委員〕、李賢潤副董事長、許金鑛副董事長、戴顯祖董事、吳維新董事、吳光級董事、李建庭董事、黃光權董事、李少欽董事、黃拔來董事、盧垂順委員、高國華委員、洪金銘委員、秘書長李輝欽博士等的熱烈歡迎和接待。

盧祖蔭董事長代表菲律賓華僑善舉總會和崇仁醫院的全體同仁，稱贊菲華各校友會聯誼總會是由各華校校友會的精英所組成，是受益於本地華文教育，受過正規教育的群體，是菲華社會的主力。從你們的表現，可體會到本地華文教育的成就。相信在吳良煌會長和各位領導人帶領下，一定能做出更多成績，相信大家同心協力，會務一定更加興旺發達。

吳會長良煌在致詞時表示，今天我們很榮幸能夠再次與菲律賓華僑善舉總會、菲律賓中華總商會以及中華崇仁總醫院簽署醫療優惠協議書，這是我們第三次的簽約。謹此要感謝主辦單位為菲律賓民眾做了很多的實事。為本會會員提供醫療優惠等福利，深感敬佩，並代表大家向熱心單位的領導人表示衷心的感謝！

菲律賓華僑善舉總會、菲律賓中華總商會歷史悠久，自創立以來，在回饋菲律賓社會，以及促進中菲友好等工作發揮了巨大的作用，同時對傳承優良中華傳統文化也作出了無私的奉獻，受到菲華社會的肯定與讚譽。崇仁醫院歷史悠久，擁有先進的醫療設備和醫術精湛的各科系醫師。

對各方面做出了無私的貢獻！令人敬佩！有廿七所菲律賓華文學校校友會所組成的校友總組織，集合各校友會的精英，隊伍不斷壯大，會務蓬勃發展，自創會以來，始終秉加強校友交流合作，弘揚優秀傳統文化。

促進菲律賓華文教育發展的宗旨，承蒙各位領導，中華總商會、善舉總會及崇仁總醫院各位領導的高度重視，慨允與本會簽署協議書，為社會、乃至本會等人士提供更優惠的條件和服務。

最後恭祝各位身體健康，闔家平安，萬事如意！

菲律賓華僑善舉總會堅持以華社的整體利益為重，以本身的優勢釋放出正能量，配合政府社會福利部門和紅十字會，扶助貧困，開展民生方案，進行賑災救災，公共慈善。

服務和人道主義服務。這份醫療優惠備忘錄是我們菲律賓華僑善舉總會、中華崇仁總醫院暨醫療中心和大家表達互相關心，互相支持的真誠。秉持對慈善公益的專誠，寄望我們攜手合作，關心、愛護和支持這個慈善公益事業，共同維護慈善公益事業的健康發展！